

@  
热点

# 创业者可在社区申请小额贷款

## 最高可申请10万,贷款10天内到位,利息财政“买单”

从即日起,合肥市创业者可在创业所在社区申请小额贷款,最高申请10万元,10天内贷款即可到位,且贷款利息将由财政“买单”,这是记者昨日从合肥市人社局获得的好消息。

### 合肥“整贷直发”将全面展开

为切实解决创业人员贷款难的问题,今年8月以来,合肥启动推进小额贷款担保贷款“整贷直发”工作。据合肥市人社局副局长王世保介绍,该市已有2个县3个行政区2个开发区分别与中国邮政储蓄银行合肥市分行签订了小

额担保贷款“整贷直发”合作协议。据悉,10月24日,中国邮政储蓄银行安徽省分行批复已下,合肥小额贷款担保贷款“整贷直发”即可全面展开。

### 贷款利息由财政“买单”

据介绍,“整贷直发”即由人社、财政、邮储银行签订“整体承贷、直接发放”合作协议,财政部门将小额贷款担保基金存入邮储银行提供担保,邮储银行自主为符合小额贷款政策的个人发放贷款的一种新模式。显著特点是由担保基金提供担保,不需担保机构担保。在

法定劳动年龄内,有创业意愿、创业能力、创业条件的城乡劳动者,从事个体经营、自主创业、组织起来就业的,可在创业地申请小额贷款担保贷款。人社部门负责审核创业情况;财政部门负责贷款贴息;邮储银行负责发放小额贷款担保贷款,一般贷款在5万元,妇女、高校毕业生贷款最高额度分别不超过8万元、10万元,贷款期限不超过2年。

### 社区就可申请,贷款10天到位

合肥市人社局表示,从即日起,创业人员就可在创业所在社区申请小额贷

款,只要提交营业执照、税务登记证、户口本、身份证、经营场地证明等材料,贷款到位最长只要10天。

“在申请贷款过程中,人社部门负责审核创业人员有关情况,只要材料齐全,在半天内就能完成。”包河区人社局副局长张远伍表示:“今年以来,我局已完成小额贷款担保贷款2500万元,达到市下达任务的92.6%。”

合肥市邮储银行马鞍山南路支行行长秦兵说,我们支行负责包河区“整贷直发”工作,已安排专人负责,单笔调查时间只要半天。 记者 祝亮

@  
时政

### 蚌埠保障房双电源供电

民生工程一直是蚌埠市的首位工程,为保障用电安全稳定,日前,该市决定投入100多万元,对果园新村安置房线路进行改造升级,双电源供电,确保用电安全稳定。

朱雪为 记者 王旭东

### “嫦娥三号”将用上合肥超导技术

“嫦娥三号”将于2013年下半年择机发射。近日,第十二届全国超导薄膜和超导电子器件学术研讨暨超导电子技术应用研讨会在合肥举行。记者获悉,由中国电子科技集团公司第十六研究所承担的超导研制项目,将用于“嫦娥三号”上。

李敏 记者 俞宝强

### 全省农民人均收入增幅全国第三

昨日,记者从省农委获悉,今年前三季度,全省农民人均现金收入6498.7亿元,同比增长18.2%,比全国平均高2.8个百分点,增幅居全国第三位。

数据显示,今年前三季度全省农林牧渔业增加值1269.4亿元,按可比价格计算,同比增长5.1%,增幅位居中部第一、全国第十。

记者 俞宝强

### 环巢湖岸白石天河大桥年内开工

昨日记者从公路部门了解到,规划在合肥环巢湖岸边的白石天河大桥、杭埠河大桥、派河大桥和兆河大桥4座桥,目前已经完成开工前的招投标程序,计划年内开工建设白石天河大桥,其余三座桥梁,明年相继开工建设。建成后的4座大桥,不仅能完善巢湖西南岸的路网功能,而且也将成为环巢湖沿岸的标志性景观工程。

白石天河大桥位于白石天河入巢湖河口80米处,桥梁总长826米。这是一座白鹤塔混合梁斜拉桥,塔的造型类似两只白鹤鸟儿,有主塔和副塔的高低错落层次,横向往排布置斜拉索,又称之为“孝悌之桥”。

记者 王五

@  
社会

### 无证司机开套牌车被查

10月24日9时45分,一辆悬挂皖P540××号牌的黑色二轮摩托车由绩溪县长安镇往县城方向行驶,看见交警查车就欲躲避检查。

执勤民警发现异常情况后,立即上前将该车拦下。当执勤民警要求驾驶人出示证件时,该驾驶人神色慌张,说话支支吾吾,称证件忘记带了。民警觉得异常,遂通过交管信息平台查询,得知驾驶人汪某没有任何机动车驾驶证。

在进一步查询该车辆信息时,又发现该车牌P540××早已注销,该车竟然还是套牌! 周明助 王涛

### 情侣贩毒 双双获刑

2012年3月,武某为以贩养吸从他人处购买冰毒后,单独或伙同女友陈某多次贩卖给吸贩毒人员谭某某。3月28日第6次作案时,两人被抓获归案,民警从武某身上查获冰毒6.81克。

合肥市庐阳区人民法院一审以贩卖毒品罪判处武某有期徒刑八年零六个月,并处罚金10000元;陈某有期徒刑八个月,并处罚金5000元。 章鹏 王鹏 记者 马冰璐

### 争摊位 打落他人两颗牙

2012年6月16日晚,陈某某摆摊卖食品时,因摊位占位问题,与邻摊的孙某某夫妻发生争执,并扭打在一起。其间,他为挣脱阻止他打架的孙妻,打落其两颗牙齿,经鉴定构成轻伤。近日,合肥市庐阳区法院一审以故意伤害罪判处陈某某有期徒刑八个月,缓刑一年零六个月。

章鹏 王鹏 记者 马冰璐

### 冒充军人组织军训 诈骗团伙主犯被捕

身着假军服,佩戴假军衔,一诈骗团伙冒充驻肥某部队预备役军官,骗取省城多所学校信任后组织新生军训,骗财数万元。记者昨日获悉,省城警方通过缜密侦查,成功打掉这一冒充军人招摇撞骗的团伙,主犯金某于10月19日已被批准逮捕。

刘冬梅 记者 范竹标

@  
突发

### 两车相撞 女子车内昏迷

昨日凌晨4时许,在黄山市屯溪区北海路上,一年轻女子驾驶一辆尼桑轿车越过双黄线,与开往歙县方向的中型货车迎面相撞,造成女子被卡车内昏迷。屯溪消防大队接到报警后,迅速赶到现场实施营救,半小时后,女司机被成功救出送到医院。

贾佳 记者 陈明

### 女子赌气高速下车步行

昨日下午15时30分,安庆高速交警三大队民警巡逻至沪渝高速公路往合肥方向565公里处时,发现前方应急车道上有一男一女在拉拉扯扯,一辆黑色越野车也停在应急车道上,随后男子丢下女子将车开走。民警了解到,该女子本来是和丈夫回桐城去的,但二人在路上因生活琐事发生了争吵,她一怒之下,赌气下车,准备步行回去,而正在气头上的丈夫竟将她丢弃在高速公路上,自行驾车离去。

汪芳喜 王涛

### 女子酒驾致三车连撞

近日,阜南县城区曾小西路段,合肥牌照的黑色轿车驾驶员停在路边问路,突然,他身后传来“砰”的一声巨响,回头一看,一辆白色小轿车撞上他的黑色轿车,由于巨大的惯性冲击被冲出路边,恰巧撞上一辆货车。

白色车主为一名醉酒的青年女子,在民警的搀扶下对其进行酒精检测,后据报告显示女子体内酒精含量达290mg/100ml,女子因酒驾已被刑事立案。

据了解,该女子是当地第一例酒驾入刑女驾驶员。 南明 巩彬 记者 杨文艺

### 九旬老太不知家何处

昨日上午8时40分许,省城周谷堆附近,一商户发现迷路老太,报警求助,辖区民警赶到现场,发现这名迷路的老太一脸茫然,经了解,老太称自己是磨店人,已是94岁高龄。老太说,几日前,自己来到外甥家中暂住几日,当日上午出门闲逛,不慎走失迷路。最终民警根据户籍网成功联系上其家人,迷路老人被送回住处。 贺开兵 记者 张敏

@  
提醒

### 第三届创业项目征集大赛开始

日前,记者从合肥市人社局获悉,以“创意源于梦想,创业点燃希望”为主题的合肥第三届创业项目征集大赛已拉开帷幕。

大赛由人社局、财政局、总工会、团委、妇联联办。参赛项目包括,适合初始创业有一定就业容量;科技含量高、规模小、门槛低、投资少、效益快;可操作性、商业价值、市场前景好等。

据介绍,报名现已开始至11月底结束,可在所在地的县(市)、区创业服务中心报名,在肥高校教师、学生可向本校就业创业服务机构报名。12月通过初赛、复赛、决赛评出优秀项目。大赛设特等奖1个、一等奖3个、二等奖5个、三等奖10个、优秀奖20个,最高奖励1万元。

记者 祝亮

### 安徽亳州 秋雾锁城



昨日,亳州市出现大雾天气,部分路段出现能见度不足500米的大雾,局部地区能见度小于200米,影响道路交通安全,给市民出行带来不便。亳州市气象台发布大雾黄色预警信号,提醒有关单位和个人注意防范。 刘勤利/摄

### 两邓故居下月开放

两邓故居原名铁砚山房,是省级重点文物保护单位、市级“爱国主义教育基地”、“国防教育基地”,坐落于安庆市宜秀区五横乡白林村,是清代书法篆刻艺术大家邓石如的故居,亦是当代两弹元勋邓稼先的出生地。

2011年下半年,宜秀区五横乡投资120万元对故居启动修缮布展工作,今年10月底布展工作全部结束,11月1日将重新对外开放。

记者 俞宝强